
 
 

ATA DA AUDIÊNCIA PÚBLICA, REALIZADA NO DIA 27 DE JUNHO DE 2023, DA COMISSÃO DE 
DEFESA DO CONSUMIDOR, REFERENTE ÀS PROVIDÊNCIAS JUNTO À ANATEL PARA IMPLANTAÇÃO 
DE TECNOLOGIAS 5G NO MUNICÍPIO DE TABOÃO DA SERRA. 
 
Aos vinte e sete dias do mês de junho de dois mil e vinte e três, nesta cidade, nas dependências do 
Plenário da Câmara Municipal, teve início a referida audiência, de modo Presencial e on-line, às 
19h41min, sob a presidência do Vereador Carlos Pereira da Silva, Presidente da Comissão de Defesa 
do Consumidor. Estiveram presentes o Vereador Celso Gallo, vice-presidente da Comissão de Defesa 
do Consumidor e o Vereador André Egydio, presidente da Casa. Também compareceram os técnicos 
representantes da ANATEL/SP Marcelo Augusto Scacabarozi, José Humberto e Antônio Marcos dos 
Santos. A empresa de telefonia Vivo enviou representante técnico, enquanto a empresa Tim enviou 
nota justificando sua ausência. Após a abertura dos trabalhos pelos vereadores Carlos Pereira da 
Silva e André Egydio, foi passada a palavra aos técnicos representantes da ANATEL, que, mediante 
apresentação de slides, explanaram as especificações da localidade e os requisitos para a 
implantação da tecnologia 5G no Município. Foi explicado a todos os pontos dos assuntos em pauta, 
feitas as explanações por parte dos presentes, franqueou-se a palavra aos munícipes para eventuais 
indagações acerca da matéria. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente encerrou a presente 
audiência às 21h43min. A audiência pública foi transmitida on-line pelo canal Youtube da Câmara 
(https://www.youtube.com/watch?v=XD32CNX2kPk).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 
 
Registre-se: Convidamos e agradecemos a população municipal a participar desta audiência, 
ofertando ideias/requerendo providências/diligências/necessidades/outros, pela via de um destes 
canais: e-mail dos senhores vereadores; via presencial; via e-mail da ouvidoria; via e-mail 
institucional; via telefone; via pessoal (junto aos gabinetes das senhoras/dos senhores vereadores), 
e via física (papel) junto ao protocolo da Câmara.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 
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